常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ

昼のポリネシアンショーで、ハッピーハロウィン! 『Kukuna~太陽の光Ⅱ~』ハロウィンバージョン 期間限定公演のご案内

期間:2023年10月28日(土)~31日(火)

常磐興産株式会社(本社:福島県いわき市、代表:西澤 順一)が運営するスパリゾートハワイアンズは、2023年 10月 28日(土)から 10月 31日(火)の 4日間限定で、現在公演中の昼のポリネシアンショー『Kukuna(ククナ)~太陽の光 II』をハロウィンバージョンで公演します。



今回のハロウィンバージョンでは、オープニングのフラの演目「ハノハノハワイ」の衣装をハロウィンバージョンでお届けするほか、お客様がステージ上でフラガールと一緒にフラダンスを踊る「フラダンス体験コーナー」の進行役のフラガールが、ハロウィンでお馴染みの魔女の衣装で登場します。

観ると、思わず太陽の光のような笑顔になり、一緒に楽しめるポリネシアンショーが、より一層明るくなり、"日本のハワイ"でしか体験できないハロウィンをお楽しみください。

『Kukunakara~太陽の光Ⅱ~』ハロウィンバージョン開催概要

期間: 2023年10月28日(土)から10月31日(土) 4日間

時間: 13:30~14:00

場 所 : ウォータパーク「ビーチシアター」

内容: オープニング曲「ハノハノハワイ」と「フラダンス体験コーナー」を、ハロウィン

バージョンで公演します。

【本件に関するお問い合わせ先】常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ 広報担当 國井、根本、他力 TEL: 0246-38-6469 FAX: 0246-38-5931 →

MAIL: press@hawaiians.co.jp

